

MoldTelecom cere majorarea tarifelor

Operatorul național de telefonie fixă cere majorarea tarifelor. Conducerea Agenției Naționale pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) declară că este în prezent în negocieri cu MoldTelecom privind majorarea tarifelor, iar acest proces a început încă din 2008. O decizie finală în acest sens urmează să fie luată în anul curent, a dat asigurări directorul ANRCETI, Sergiu Sâtnic.

Marti, în cadrul unei conferințe de presă, Sergiu Sâtnic a declarat că nu este vorba atât despre o majorare a tarifelor, cât de o rebalansare, adică tarifele interne să fie majorate, iar cele pentru convorbirile internaționale să fie micșorate. Totuși, pentru a nu crea o nouă panică în rândul populației, legată de o eventuală creștere de tarife, Sâtnic a menționat că pentru persoanele din categoriile socialmente-vulnerabile tarifele nu vor crește. Pentru această categorie vor fi păstrate abonamentele de tip Econom care costă în prezent șase lei și care au 200 de minute de convorbiri incluse în rețea. În baza de date a MoldoTelecomului există în prezent cca 260 de mii de utilizatori, care se referă la această categorie, iar aceștia sunt în mare parte pensionari și invalizi.

Directorul comercial al MoldTelecom, Ion Roșca, a declarat că tarifele la telefonie fixă nu sunt ajustate la cost deja al șaselea an, iar această situație nu este una normală în condițiile în care întreprinderea înregistrează pierderi din această activitate, pe care le acoperă cu veniturile de la alte activități.

Autoritățile ANRCETI nu pot spune deocamdată cu cât vor crește tarifele. Cert este că se va renunța la pachetul Econom, care va fi înlocuit cu un pachet Standard, în valoare de cca 24 de lei, de la care se vor calcula celelalte pachete. De la data anunțării deciziei de majorare a tarifelor, noile tarife vor fi implementate în două etape, a câte șase luni fiecare.

MoldTelecom are în prezent cca 1,1 milioane de abonați la telefonie fixă.